

## 【01 人活在世上，都是劳苦担重担的】

马太福音十一 28：“凡劳苦担重担的人可以到我这里来，我就使你们得安息。”这是非常有名的一节圣经，主耶稣把我们这班人都看作是劳苦担重担的，祂呼召我们到祂面前去，也给我们应许，只要你愿意来，我就给你安息。

我们活在世上，谁没有担子呢？人如果没有主、没有神，就是劳苦担重担的。“凡”是指 everyone，主耶稣说，只要你是劳苦担重担的，你一来，我就叫你得安息！人为什么不能安息呢？就是因为劳苦担重担，主耶稣说，你只要来，我就给你安息；你只要来，我就让你放松。哇，这个应许不得了的啊。

神起初造人的时候，那真是美、真是甜、真的有安息，神供应我们，我们满有生命，越活越像神，有神的看顾、扶持、保守、带领、祝福，那时人真是美，整个局面是美到不能再美了。

可惜因着撒但的引诱、破坏，选择了知识善恶树，这知识善恶树一进到人的里面，人就败坏了、堕落了。人一堕落以后就没有安息了，这就是为什么主耶稣要呼召我们来得安息，就是要回到当初神造人的情形里去。

（未完待续 \* 20241020 主日信息 \* 6-1）

## 【02 两棵树代表两个原则】

当人选择知识善恶树以后，离神越来越远了。知识善恶树就是知道好坏，知道好坏了就不需要神了。生命树就是我需要神，我需要神作我的生命，一离开神，我就没有生命了。

这两棵树背后其实是两个原则，生命树的原则是依靠，我要依靠神，没有神，我就活不下去；没有神，我就没有生命；没有神，我活着就没有价值、没有意义了。

知识善恶树的原则就是独立，我不要神，我要离神远远的，我自己知道善恶了，我知道什么是好，什么是坏了，我还要神干嘛？我就跟神一样了。撒但的原则就是我离神远远的，我什么都知道，碰到事情，不要问神；碰到难处，也不要问神；碰到什么情形，我自己做决定，多自由啊，不要神来管我，这叫知识善恶树。

人被造最初的情形是，我是神造的，没有神，我不能活；没有神，我活着就没有意义；没有神，就算活得很开心，也没有价值，也是空的，主啊，我需要你，我一天都不能离开你。撒但就说，不一定嘛，离开神一会，不是很自由嘛？你就像神一样，又知道好，又知道坏，知道什么是对，什么是错，很好啊，你不需要神啊。

撒但就是引诱我们独立，离神远远的，神救我们就是把我们将救回伊甸园去，再救回生命树里去。今天的伊甸园就是教会，在教会里面就有生命树、有神。我们今天在这里读经、唱诗、祷告，我们弟兄姊妹之前彼此鼓励就是吃生命树，就是跟神说，神啊，我需要你！我们平时呼求主耶稣，意思就是，主啊，我需要你。

“要常常喜乐，不住地祷告，凡事谢恩（帖前五 16-18）”，这就是依靠的原则。要常常喜乐，只有想到神才会喜乐，不想到神，没有喜乐；不住地祷告，就是不停地联于神，最好的祷告就是主耶稣啊，主耶稣啊...

我们信耶稣以后，得到的一个宝贝就是主耶稣的名，这个名是超乎万名之上的名。任何时候，呼求主耶稣，祂就来了；呼求主耶稣，能力就来了；呼求主耶稣，旁边那些鬼就走开了。

（未完待续 \* 20241020 主日信息 \* 6-2）

### 【03 今世的风俗叫我们没有安息】

“那时，你们在其中行事为人，随从今世的风俗（弗二 2 上）”这里是说我们堕落以后，我们周边的情形叫作今世的风俗。这个世界是撒但掌权的、是不要神的、是与神作对的。

我们人一堕落以后，就落到今世的风俗里了，就好像一只羊掉到狼窝里去了。今天这个世代，谁要神啊？今天这个世代，谁鼓励你去教会啊？谁鼓励你来吃生命树啊？今天这个世代都是鼓励你说，哎，要独立啊，要靠自己啊；啥都别靠，靠自己，靠自己的能力；口袋里的钱财最实际了；就是靠朋友也不要靠神；哎呀，天上不会掉馅饼的啊，都要靠自己努力啊，靠自己，靠自己...

靠自己就是离开神远远的，这就叫今世的风俗，这世界就是不要神的世界，因为这个世界的背后是撒但在操纵，这个世界的王就是撒但（约壹五 19）。撒但躲在世界的背后设计各样的东西，叫你不要神，设计各样的东西让你分心。

你如果喜欢游戏，就让你在游戏上花时间；不喜欢游戏的，让你去挣钱；不喜欢挣钱的，叫你吃东西；不喜欢吃东西的，去玩啊；有的人连玩也不玩，去健身也不错吧；健身也不喜欢，去读书啊，追求真理啊...光鲜亮丽的，各种名义的都有。

不是说这些都不做，工作、上班、生活、学习、追求，这些都需要的，但是这些东西如果把你霸占了，把你吸引了，把你拉到一个地步让你向神独立了，这就变成一个世界了。世上的一切东西，是专门把你从神里面拉走的，专门把你从神分心的。你一爱教会，世界的风俗就出来了，很多人不爱教会的时候，工作都找不到，一爱教会，工作马上来，而且是好工作，赚钱多的。你不想去聚会的时候，都没事，一想去聚会，头就痛，撒但干的。

你一想追求神的时候，手机就来个短信，什么什么很好；一想去爱主的时候，那边来个消息说，打折了，快去买，今天不去，明天就没了；一想去传福音，孩子就开始闹了。今世的风俗就是霸占你的时间，霸占你的精力，叫你没有安息。

我们信耶稣的有个能力，胜过今世的风俗，就像逆流而上的三文鱼，就算水是往下流的，我也要往前去，因为它是活的，有生命。如果不是鱼，是一片树叶，那就是顺水

而流。今世的风俗是不要神的，我们如果没有生命，如果不跟弟兄姊妹在一起，就像死掉的鱼、树叶一样，只好随从今世的风俗。

（未完待续 \* 20241020 主日信息 \* 6-3）

#### 【04 空中邪恶的势力叫我们没有安息】

“顺服空中掌权者的首领，就是现今在悖逆之子心中运行的邪灵（弗二2下）”，这个邪灵比今世的风俗厉害多了，它不在我们的周围，而是在空中，在我们的头顶上，空中有个东西叫作邪恶的势力。

这个邪灵，它不只是一个，是一整套，就是那些跟随撒但一同背叛的，这个势力是你看不见的，是邪灵，所以也是属灵的。它专门跟撒但配合害我们，它比我们厉害多了，又看不见，在空中，然后做很多的事。

邪恶的势力还会兴掀起一些风浪，比如主耶稣和门徒过海的时候，海里起了风浪（太八23-27），这背后是邪灵。起了风了、浪了，各种各样麻烦的事情，这些都是邪灵做的。

邪灵最狠的就是给你念头，各种各样消极的念头，各种各样不要神的念头，比如当你读主的话的时候，莫名其妙有个感觉出来，哎，你在干嘛？别信这些东西，这都虚的，要信实在的；经常有些念头，叫你不要信耶稣；有些念头叫你怀疑神，怀疑神的爱，怀疑神的话。我们在跟随主的过程中常常有软弱，这都是邪灵干的。

邪灵好像火烧的箭，打到你的心思里面去（诗歌377），带着火的箭，打到哪里，哪里就着火了。你就莫名其妙，本来很开心，突然心情不好了，突然觉得软弱了，突然觉得跟这班人在一起没意思。

这些都不是你想的，是邪灵做的，我们只要稍微有一点的破口、漏洞，它就会给各样的念头，这些念头叫我们软弱、失败、对主没有信心、对教会没有把握。当这些念头来的时候，我们只要呼求主耶稣，所有这些邪恶的势力就远离我们了。

（未完待续 \* 20241020 主日信息 \* 6-4）

#### 【05 我们里面肉体的私欲叫我们没有安息】

“我们从前也都在他们中间，放纵肉体的私欲，随着肉体 and 心中所喜好的去行，本为可怒之子，和别人一样。”（弗二3）

这个肉体的私欲是在我们自己里面，就是撒但在我们里面那个犯罪的根源。周边有今世的风俗天天推你，叫你不要神；空中邪恶的势力叫你软弱、失败；你自己里面肉体的私欲里应外合，叫你整个人没有安息，这就是人堕落以后可怜、可悲的情形。

当我们肉体软弱的时候，很多话会出来，我们弟兄姊妹说话要很小心，很多软弱的、亵渎神的、对教会不利的话，不要说出来。你一说出来，撒但听了就很高兴，牠马上给你成就。我们要讲积极的、建造人的好话。

（未完待续 \* 20241020 主日信息 \* 6-5）

### 【06 到主面前来得安息】

所以主耶稣呼召，凡劳苦担重担的，到祂面前去，祂就让我们得安息，我们就有能力胜过世界的风俗。我们这班人就是跟世界作相反见证的，世界不要神，我们就是要神。我们也有能力胜过邪恶的势力，当我们坐在这里的时候，当我们在唱诗歌、宣读主话的时候，里面莫名其妙产生一种能力，这个时候，撒但很难给你一些软弱的念头，撒但很难把一些火烧的箭打到你里面去。

我们要常常携带主耶稣的名，养成呼求主的习惯。早晨起来第一件事就是呼求主耶稣，出门之前，打电话之前、开车之前呼求主耶稣，一呼求，保护罩就来了。主耶稣这个名字就是神所赐给的全副武装，能屏蔽掉所有消极的念头，也胜过肉体的邪情私欲。

这个世界用各种方式引诱人，有的是很丑陋的，有的是很光鲜亮丽的，有的是非常低俗的，有的是很高尚的，甚至很多东西让世人觉得是普世的价值，认为是对的事情，但是你如果一去做，陷到里面去就不要神了。

今世的风俗在外面，我们已经胜不过了；上面还有个邪恶的势力，无所不在的，任何时候都可能搅扰你的；更何况里面这个肉体的邪情私欲跟随我们这么多年。

所以主耶稣在这里呼召我们每一位，凡劳苦担重担的，到我面前来，我就使你们得安息、受保护，我就使你们脱离今世的风俗，我就使你们离开邪恶的势力，我也叫你们都胜过肉体的私欲！

（上周主日信息分享完毕 \* 20241020 主日信息 \* 6-6）